JA鹿児島きもつき アグリパークかのや コスモス畑 2024 フォトコンテスト 応募要領

【募集期間】

2024年11月1日(金)~2024年11月29日(金)

【概要】

●テーマ

JA鹿児島きもつき アグリパークかのや コスモス畑を楽しむ様子や風景を写した写真

●応募要領

お一人につき1点まで応募可。デジタルデータ(JPEG 形式・10MB まで)のご応募に限ります。 応募フォームよりご応募ください。 ご応募いただく際は【応募規約】をお読みください。 ※受付完了メールは送信されませんのでご留意ください。

●応募資格

・どなたでもご応募いただけますが、原則として日本国内在住の方に限ります。 (入賞時の賞品等受け取りの都合によります)

●写真規格

- ·デジタルデータ(JPEG 形式·10MB)まで
- ・ソフトウェアによる過度な加工・合成を加えた作品、Allによる画像生成作品の応募は不可とします。
- ・モノクロ、カラー写真のいずれも可

●表彰

最優秀賞…1名 優秀賞…1名 どつ菜市場賞…4名程度

【審查·発表】

2024 年 12 月中にJA鹿児島きもつきが審査を行い、ホームページ・SNS 上で発表いたします。 受賞者への案内は賞品の発送を以て代えさせていただきます。

なお、審査過程、内容等についてのお問い合わせにはお答えしかねます、ご了承下さい。

【応募作品について】

- ・応募作品の著作権は応募者に帰属しますが、JA鹿児島きもつき公式インスタグラム、X(旧:ツイッター)などのSNSに再投稿する場合がある他、農畜産物直売所「どつ菜市場」における展示、JA鹿児島きもつきが発行する広報誌、チラシ等その他印刷物、Web 媒体などにおいて応募者の許諾なく、JA鹿児島きもつきが無償で使用できることとします。また、著作権人格権を行使しないものとします。
- ・上記の点から、応募作品のオリジナルデータのご提出をお願いする場合がございます。 あらかじめ ご了承ください。
- ・応募いただいた作品は全て当該募集要項に同意したものとみなします。

【応募規約】

応募される方は、以下をよくお読みいただき、同意の上応募してください。

- 1. 写真の応募・掲載について
- ・撮影の際は、十分マナーを守り、第三者の迷惑になる行為がないようにして下さい。
- ・応募者本人が撮影した写真が対象となります。
- ・18歳未満の応募は、保護者の方の同意が必要となります。18歳未満の方が応募された場合は、同意事項の全てに保護者が同意した上で応募されたものとみなします。
- ・撮影や応募の際の事故、データの破損・喪失等について当JAは一切責任を負いません。
- ・応募者は、応募されたデータについて、自ら応募することについての適法な権利を有している 事及び応募データが第三者の一切の権利を侵害していないことについて当JAに表明し、保 証することとします。
- ・応募作品で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当JAは一切責任を負いません。権利侵害に関する申入れなどがあった場合には、応募者がすべて責任を負うことと致します。

2. 応募の無効について

以下の項目に当てはまる応募はご遠慮下さい。

また、応募作品の内容が下記に相当すると当JAが判断した場合、通知などを行わずに作品を選考対象外とします。あらかじめご了承ください。

- ・アグリパークかのやコスモス畑で撮影した写真ではないもの、またはアグリパークかのやコスモス畑に関する写真ではないと当JAが判断した場合。
- ・著作権等、当JAや第三者の権利を侵害するもの、名誉・信用・プライバシーを毀損するもの、 迷惑行為となるもの、その他法令違反となるもの及び、そのおそれがあるもの。
- ・犯罪行為を誘引させる内容のもの。
- ・本人の許諾のない個人情報(住所・氏名・電話番号等)が含まれている内容のもの。
- ・誹謗中傷する表現、差別的表現、嫌悪感、不快感を抱く可能性のある表現、その他公序良

俗に反する表現及びこれらに該当するおそれがあると当JAが判断したもの。

- ・政治活動や宗教活動を目的とするもの。
- ・宣伝、広告、勧誘、または営業行為を目的とする内容のもの。
- ・当JAの事業や運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだ内容のもの
- ·特定の個人や団体、企業などを非難するおそれのある写真
- ・他コンテスト等への二重応募、類似作品と判断される作品。その他当JAが本応募要領に違反すると判断したもの。
- ・上記の他、本コンテストに当JAが不適切と判断したもの。

3. 免責事項・その他

- ・本コンテストは、Googleが支援、承認し、または運営などに関与するものではありません。
- ・Googleフォームの操作、利用方法等について、当JAではお答えできません。
- ・Googleフォームのメンテナンス等の影響で、応募期間中、ご応募いただけない場合があります。
- ・応募の際ご記入いただきました個人情報は、本コンテストの運営に係る業務に限り使用いたします。法令等により開示を求められた場合を除き、入選者等の個人情報を、入選者等の同意無しで第三者に開示・提供することはございません。
- ・本コンテストは細心の注意を払って運営を行いますが、提供する情報、各種サービス、その他本コンテストに関する全ての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証をするものではございません。
- ・当JAは、本コンテストにより応募者に生じた直接・間接を問わず一切のトラブル損害等について、いかなる責任も負いません。
- ・Googleフォーム及び関連するアプリケーションの動作環境により発生する、当JA企画フォームの掲載の中断または中止によって生じるいかなる損害についても、当JAでは一切責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。
- ・当JAは、本コンテストに係る事項について、応募者に事前通知する事なく変更または中止することがございます。なお、当JAが必要と判断した場合には、応募者への予告なく当該応募要領を変更できる他、本コンテストの適正な運用を確保するために必要な措置をとることができます。
- ・本コンテストの応募にかかるインターネット接続料および通信費は応募者のご負担となります。

【主催】

JA鹿児島きもつき

事務局:経営企画部 企画広報課

TEL:0994-41-4746 FAX:0994-41-4751